

主日崇拜服事表

日期	12月7日	12月14日	12月21日	12月28日	1月4日
讲道	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師
领會	Ken	Jacky	黄月娥	葛道宁	Ken
翻译	吴迪	Wallace	何充	黄越	黄月娥
领祈祷	岳虹	刘凤丽	刘胜昆	黄月娥	何充
招待	朱霞丽 Amanda	Amanda Evelyn	朱霞丽 Amanda	朱霞丽 郭晋	郭晋 项祯怡
主日学 幼儿班	王丽娜	Lis	/	李文平	王丽娜
主日学 小班	留海淑	留海淑	Natacha	项祯怡	Natacha
主日学 大班	顾丛洁 郭晋	吴迪 傅新红	Natacha	黄月娥 傅新红	何充 吴迪
主日学 少年班	Daniel	赵金环	Ken	Simon	罗汉果
茶点 清洁	青年 小家	天恩/育儿 (*青年)	成长 小家	青年 小家	*天恩/育儿 小家

小家聚会

周一 13:00-15:00	喜乐小家 麦宝桢/刘凤丽	076 493 3753 022 797 3789
隔周二 18:30-21:00	但以理小家 洪品琇	+33 0695049991
周五 19:00-22:00	恩慈小家 黄月娥	076 525 8498
隔周五 19:00-22:00	家庭成长小家 成帅华	079 580 2797
月初周六 14:00-16:00	育儿小家 郭晋/谈一寒	078 693 8765 078 853 2958
周三 15:00-17:00	天恩小家 刘胜昆	076 393 08 28
隔周三 18:30-21:30	青年小家 Simon/Eddy	076 247 1395 +33 0695049991
每月第二周六 15:00-17:00	以诺小家 李文平	078 302 0611
每月中周六 14:00-16:00	安小家 (法国安纳西) 周洁	+33 662771045

报告事项

祷告会:

每周日崇拜前14: 30-15: 10实体教会祷告, 在 楼下教室。
每月第一个星期二晚上教会祷告会20: 00-21: 30有实体和zoom线上祷告。
12月2日和1月6日晚上8点在牧师家实体祷告会和zoom ID 86888709102 密码123456。

儿童主日学:

主日学分班: 幼儿班1-3岁, 小班4-7岁, 大班8-12岁。请家长和儿童参加3点半教会崇拜, 奉献后到教室上主日学。

少年班

少年班13-16岁参加主日崇拜奉献后的主日学。

2025/26年度主题:

「连结活水谱生命、聖靈果子福萬民」

每日一句话:

灵修读经。牧師每天晚上发送经文和解释, 弟兄姐妹群里写下感动的经文和感想作回应。

RPG祷告群:

牧师每周日在大组群里发祷告经文和信息, 3-4人一组每周一次线上祷告。

宝剑练习 背圣经:

每周日牧师发的RPG读祷经文成为每周背的经文, 鼓励弟兄姐妹每周一同背诵读祷经文, 3月1日第二次“宝剑练习”。

庆祝圣诞节崇拜:

12月14日教会特别圣诞节崇拜, 邀请各家人朋友参加一同庆祝圣诞节, 会后有圣诞爱宴。

圣餐主日

12月21日圣餐主日, 因为12月14日是圣诞节福音主日, 我们延缓一周守圣餐。

教会会员大会

1月25日是教会2026年第一次会员大会, 时间是崇拜后下午5: 30-7: 00. 教会会员务必出席, 也欢迎其他弟兄姊妹列席旁听。

奉献:

请转入PostFinance的帐户

Account number: 17-62686-0

IBAN: CH20 0900 0000 1706 2686 0

BIC: POFICHBEXXX

Name: L' EGLISE BIBLIQUE CHINOISE GE

教会大扫除:

12月14日, 青年小家。1月4日, 天恩/育儿小家。



日内瓦华人圣经教会

网址: <http://www.cbcg.ch>

教会地址: Rue Cherbuliez 7, 1207 Genève

(2、6路公车 " Rue du Lac " 站)

葛道宁牧师: 076 580 32 13

黄月娥师母: 076 525 84 98

日内瓦华人圣经教会

CHINESE BIBLE CHURCH OF GENEVA

2025-2026年主题:
连结活水谱生命, 圣灵果子福万民



2025年12月份月报

21 她将要生一个儿子, 你要给他起名叫耶稣, 因他要将自己的百姓从罪恶里救出来。”

马太福音 1:21



12月宣教焦点

亞居拉/百基拉

亲爱的弟兄姐妹，主内平安！

时光飞逝，我们在P国服事已经过了十个年头。回望过去，越服事越经历到我们的神是独行奇事、开道路、守应许的神。也很感谢你们从开始到现在，一直陪伴我们，用祷告和奉献支持承托着我们。

P国位于中东，国民绝大部分是穆斯林，我们的身份是一间书店店员，书店售卖各种书籍，包括了阿语、英语的圣经，并基督教的书籍。这是我们接触本地人其中一个平台。书店的生意一直以来都是亏本的，然而圣经和有关书籍的需求仍然不减。秘密信徒和寻道者、和一些好奇路过的人，对我们的好书都有兴趣。我们间中亦有机会与顾客交流。书店在世界这黑暗的角落，有如灯塔一般，但请为书店的营运祷告。

外展布道是我们服事重点之一，我们在公园、沙滩、医院或其它地方，与人交谈，寻找机会与陌生人谈道。感恩不少人愿意和我们交谈，当中也有人对我们分享的提出反对和挑战。因为伊斯兰本质上是敌基督，强烈反对三一神，否认及反对基督是道成肉身死在十架等。互联网上有无数挑战和攻击基督教信仰的视频，和基督徒改信伊斯兰的见证等。所以如果没有圣灵打动他们的心，我们根本不可能灑人的「高言大智」去改变他们，所以我们每次出去时都竭力祈祷，深知这是一场属灵争战。

以前我们读到「这天国的福音，要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。〔太24: 14〕」，便以为我们什么都不用作，福音也会自然而然地传遍天下，不用我们替神操心。诚然拯救完全是神的工作，但神是使用人去成就他的工，他也把这尊贵的责任交托给每一位属他的儿女；神在伊斯兰世界中行了很多神迹奇事，他没有忘记那些生在敌对环境中的子民，那些在逼迫苦难中的儿女，我们是否也能够摸着神的心，为这些人付出一点的祈祷和眼泪吗？

感恩代祷事项

- 1) 继续记念书店的财政收入。
- 2) 我们需要一个懂网上销售的义工〔在外地的也可以〕帮助我们销售处理大学的书本，和帮助我们开拓书店的网上宣传和销售。
- 3) 请为我们接触的朋友和外展接触到的人祷告。

当你把上帝放在首位时，你会看到这五件事（上篇）

来源 YouTube频道：圣经学堂

朋友，你是否有过这样的感觉，人生就像是一个混乱的战场，四面八方都是“紧急”的警报声。工作、家庭、财务、人际关系……每一件都在高喊：“快看我！我最重要！”我们就像一个尽职的救火队员，哪里着火就扑向哪里。一天下来精疲力竭，却发现内心深处依然是一片焦土。我们拼尽全力，试图掌控生活的方向盘，却感觉人生这部车越开越失控。我们努力填满每天的日程表，却填不满内心的那个空洞。我们渴望平安，却活在无尽的焦虑里。这问题的根源，不在于我们不够努力，而在于我们人生的“主心骨”放错了位置。我们每个人在被上帝寻回之前，都默认将“自己”放在了生命的正中心。我们认为，整个世界都该围绕我们的需求和感受旋转。但一个以“自我”为中心的人生，就像一个只有轴、没有轮的车，无论怎么转，都只是在原地打转，耗尽心力却无法前行。而把上帝放在首位，就是一场关乎生命方向的根本性颠覆。它不是让你在原本混乱的生活清单上再增加一个“宗教任务”，而是邀请你彻底扔掉那张以自我为中心的清单。这是一次归位，让创造宇宙的上帝回到祂本应的位置；让被造的我们回到我们本应的位置。当你的人生有了真正的“主心骨”，你会发现，你失去的，只是捆绑你的锁链；而你得到的，是被坚固磐石所支撑的、崭新而丰盛的生命。

当我们开始这场生命的归位，第一个也是最根本的改变，就是医治我们内心深处那颗“孤儿的心”，让我们真正活出“神儿女”的尊贵身份。我们一切焦虑、恐惧和不安全感的总根源，其实都来自一种“孤儿的心态”。一个孤儿最真实的状态是什么？就是凡事只能靠自己。他必须为自己的吃穿住行、前途未来付全部的责任。因为没有依靠，他必须牢牢抓住所拥有的一切，拼命掌控他能掌控的每件事。这正是我们把上帝排除在外时最真实的生活写照。当我们把自己当做生命的主人时，我们就不得不背负起上帝才能背负的重担。于是，焦虑成了我们生命的背景音乐，永无休止。把上帝放在首位，就是接受并活出“神儿女”的身份。主耶稣曾对门徒说：“你们看那天上的飞鸟……你们的天父尚且养活它”（马太福音6: 26）祂反复强调那个温暖的称呼“天父”。这不是一个冰冷的宗教术语，这是一个足以颠覆我们整个生命的身份宣告。它告诉我们，那位创造万有的至高者，愿意成为我们的“爸爸”。这份身份的确认，会给我们带来巨大的释放。你会明白，你的供应者是那位拥有宇宙万物的天父，而不是你那点有限的能力和薪水。这并非让你消极怠工，而是将你从“没钱怎么办”的恐惧中解放出来。工作不再是糊口的重担，而是你回应天父之爱的喜乐见证。你也会懂得，真正的安全感不是环境一帆风顺，而是在狂风暴雨中依然确信，天父在你的船

上。你的平安不再依赖于你对未来的掌控，而依赖于祂永不改变的同在。更重要的事，这个世界一直在对我们说“你得有用，才会被爱”，但在天父的家里，你的价值在你做任何事之前，就已被十字架上那份舍命的爱所确立。你不再需要别人的点赞和认可来定义自己，因为天父无条件的接纳是你最深的满足和归属。当然，从“孤儿”的心转变为“儿子”的心，是一个持续的过程。因此，把上帝放在首位，是一个“每一天”的操练。它是在每天早晨，在你投入工作之前，先安静片刻，对主说：“天父爸爸，今天我是你的孩子，我把这一天交给你。”这个简单的交托，就是一次主动的归位，一次对焦虑的宣战。当这份“神儿女”的身份感在你里面越扎越深，你就会发现，外在的风浪或许依旧，但你内在的锚已经抛在了永不摇动的磐石上。

随之而来的第二个深刻改变，是上帝会给我们换上一副“属灵的眼镜”，让我们拥有“永恒的眼光”。一个以自我为中心的人，他的眼光必然是短浅的，只能看到“这辈子”的事。他衡量一切的标准，就是这件事能否立刻为我带来好处。这种短视，让我们活得非常“急”，总在追赶，总怕错过。然而，当上帝成为我们生命的中心，祂就把我们的眼光从短暂的今生，提升到了永恒的国度。我们开始学会用“这件事在永恒里有没有价值”这个新标准来重新评估我们生活中的每一件事。主耶稣讲过一个“无知的财主”的故事（路加福音12: 16-20）这个财主家财万贯，计划盖更大的仓库来囤积财富，然后安逸享乐。从世界的角度看，他绝对是“人生赢家”。但上帝却对他说：“无知的人哪，今天晚上我就要取走你的灵魂。你所预备的，要归给谁呢？”这个财主的无知不在于他有钱，而在于他把全部的生命都投资在那个“带不走”的账户里。当你开始用“永恒的眼光”看世界，你会问出一些完全不同的问题。对于工作，你不再只关心薪水和职位，你会开始思考：“我如何能在这份工作中活出基督徒的诚实和爱心，成为光和盐？”你的办公室可以成为你敬拜神的禾场。对于金钱，你不再只想着“我能积攒多少”，你会开始祷告：“主啊，求你教我做个忠心的好管家，让这些钱财能成为祝福别人的管道。”对于时间，你不再只是被动地被各种事务所填满，你会开始主动地把时间“投资”在那些有永恒价值的事情上。这副“永恒的眼镜”会带给你一种深刻的“从容”。许多世人看为天大的事，在永恒里不过是过眼云烟。而一些你默默无闻、凭着信心顺服的小事，比如一次饶恕、一句鼓励、一份奉献，却可能在天上为你积攒了永恒的基业。

未完待续。。。